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HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpaua: 12.02.2009 20:14:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/75982/answer/75984




YBaxaemnii Cepreit! Heo6xomumo o0cienoBaTh COCYOH! ITOJIOBOTO YJieHa - BHIIOIHUTh
KaBepHO30MeTpHio, Y3M-gonmiep cCoOCyAoB MOJI0BOT0 YjeHa. YacTo mpu 00CIeOBaHUU BHITIOJIHSIIOT
IIPOBOKALMOHHEIA RigiScan-TecT. B 3aBHCUMOCTH OT MOIYYEHHBIX PE3YIbTaTOB MOXKHO OymeT
OTIPEIENIUTLCS C IedeHNeM. Yaayuu.



